
Vulnérabilités :  Tous Donne 29 * 

Donneur : Nord  Contrat :  5  +1  Entame :  D  Joueur : Est 

      R 10 9 8 6 3      

      A V 5      

      4      

      R V 7      

 A V  N    7 5 4  

 9 2 
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  D 6  

 D 9 3    A R V 10 8 7 6  

 A D 8 6 5 3  S    2  

      D 2      

      R 10 8 7 4 3      

      5 2      

      10 9 4      

 

Donneur : Nord  Contrat :  5  +1 

Entame : D  

Enchères :          

S O N E 

  1  ? 

    
    
    
    
    
    

 

Solution :   

3  : Barrage, 7 belles cartes 

5  : Les 2 petits  sont terrorisants pour dire 3 SA, même si on compte 9 levées 

As , As ,  coupé maître,  pour le 9,  coupé maître,  pour la D puis les  affranchis.  

12 levées, grâce aux  partagés 3-3 (le R second aurait également fait l’affaire).  

Difficile de reprocher à Sud d’avoir « raté » l’entame . 

Au contrat de 3 SA, si Nord entame machinalement du 10 , Est alignera ses 9 levées (7  et 2 As noirs). 

Mais s’il se souvient que dans ce genre de contrat demandé à partir d’une longueur (quasi) affranchie,  

il est meilleur d’entamer d’un As, il pose l’As de , Sud appelle (avec le 8 ou le 3), 2 levées de chute 


